Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение                        

                                 детский сад №28 Невского района Санкт-Петербурга

Имеются 2 здания :
ул. Подвойского д.29/2 
          ул. Подвойского д.35/2

Функционируют группы: Дошкольного возраста (16) и Раннего возраста (5)
В каждой группе имеется современная, безопасная мебель в соответствии с возрастом детей. Группы раннего возраста имеют спальни, где у каждого ребенка имеется кровать. Дети дошкольного возраста спят на 3-х ярусных кроватях. В группах создана богатая предметно-развивающая среда, соответствующая Федеральным государственным требованиям. Имеются развивающие уголки с набором дидактических и развивающих игр, уголки для конструирования, оснащенные различными видами конструкторов в зависимости от возраста детей. Для сюжетно-ролевых игр в группах имеется игровая мебель (кухни, парикмахерские, торговые центры с набором игрушек и игровых атрибутов. Функционируют уголки для чтения и знакомства с литературой, развития творческих способностей детей (театральные уголки, уголки для рисования, творчества детей, ручного труда). В каждой группе есть туалетные комнаты, раздевалки. Дети занимаются и играют в игровой комнате. В каждой группе имеются бактерицидные лампы, магнитофон, фотоаппарат. Педагоги используют в работе кинопроекторы, мультимедио, видеоаппаратуру.
             В каждом здании имеется оснащенный методический кабинет. В помощь педагогам развернуты различные выставки, пособия. Для знакомства детей с ОБЖ в игровой форме имеются игровые комплексы: «Азбука здоровья», «Азбука пожарной безопасности», «Азбука дорожного движения».
В здании по адресу: ул,Подвойского д.29к.2 имеется Петербургская гостиная, где дети более углубленно знакомятся с Санкт-Петербургом. Гостиная оборудована магнитофоном, видеомагнитофоном, телевизором.
             В каждом здании имеется музыкальные и спортивные залы.

Для музыкальных занятий используется фортепьяно, различные народные музыкальные инструменты. Широко используется музыкальные центры.

В спортивных залах имеется все необходимое оборудование для занятий с детьми физической культурой. Залы оборудованы игровыми комплексами «Альма», имеются различные тренажеры. Для развития физической активности детей имеется большой «сухой бассейн».

             В ГБДОУ создана доступная среда. Имеются аппарели на лестничных площадках и лестницах, поручни.

             Территории учреждения имеют групповые площадки с игровым уличным оборудованием: горки, песочницы, игровое оборудование в виде машинок, паровоза, поезда и др., беседки. Для физического развития детей имеются спортивные площадки. На площадках есть оборудования для лазанья, подтягивания, развития вестибулярного аппарата. Спортивные площадки оборудованы кольцами для игры в баскетбол, мишенями для метания. 
                 В учреждении осуществляется 4-х разовое питание:

· Завтрак

· Второй завтрак

· Обед

· Полдник

                 Пищеблоки имеют современное оборудование. Приготовление пищи осуществляется на ресторанных газовых плитах. Также имеются комбайны, мясорубки, овощечистки. Имеются кладовые для овощей и бакалеи. Для раздельного хранения разных видов продуктов на каждом пищеблоке имеются несколько холодильных камер.

Организация питания контролируется Советом по питанию ГБДОУ №28

                 Учреждение имеет медицинский кабинет, куда входит : кабинет для медицинской сестры, изолятор, процедурный кабинет. В наличии имеется ростомеры, весы, оборудование для измерения давления, проверки зрения. Учреждение обслуживается детской поликлиникой № 45 Невского района.

В ГБДОУ №28 имеется доступ в Интернет

                    Для безопасности пребывания детей в ГБДОУ имеется Пожарная сигнализация, Сигнализаторы загазованности, Охранная сигнализация, «Тревожная кнопка». Вход в учреждения оборудован видеодомофоном.
Территории Учреждения имеют новое ограждение. Установлено новое уличное освещение.
